
 
 

 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA-PE, OCORRIDA EM 24 DE 

FEVEREIRO DE 2026. Ao(s) 24 (vinte e quatro dias) do mês de fevereiro do ano de 2026 

(dois mil e vinte seis), às 10h15 (dez horas e quinze minutos) da manhã, no Plenário da 

Câmara Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado de Pernambuco, sob a Presidência do 

Vereador JOSE FÁBIO DA CRUZ, verificada a presença dos demais membros da Mesa, 

FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO NETO (Vice-Presidente) e FABIOLA CRUZ 

SAMPAIO (Secretária) iniciaram-se os trabalhos da presente Sessão. Havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. EXPEDIENTE: Registrou-se as 

presenças dos vereadores: JOSE EDVAN BARBOSA LIMA JUNIOR; ISAC SAMPAIO DA 

SILVA; FLORIDO COELHO SAMPAIO; KENNEDY GOMES CAVALCANTE, CARLOS 

PEDRO DA CRUZ, FRANCISCO FILEMON DE SÁ SAMPAIO e FRANCISCO ROMÃO 

SAMPAIO ANGELIM. Ausente o vereador CLEDSON DA SILVA SOUZA que comunicou 

que chegaria em breve. Em seguida, foi informado que a ata da sessão anterior, datada de 

13 (treze) dias do mês de janeiro do ano de 2026, foi aprovada nos termos do art. 76 do 

Regimento Interno Da Casa. Em seguida, a Sra. FABIOLA CRUZ SAMPAIO, Secretária, fez 

a leitura da Pauta da Sessão, contendo correspondências do Legislativo e proposições 

apresentadas pelos Vereadores. Em ato contínuo, o Presidente informou que não haviam 

vereadores inscritos para tratar de assuntos de interesse público, entretanto concederia a 

palavra a quem quisesse fazer uso dela. Fez uso da palavra pela ordem: Vereador 

Francisco Romão Sampaio Angelim, José Edvan Barbosa Lima Junior, Fabiola Cruz 

Sampaio, Isac Sampaio Da Silva, Kennedy Gomes Cavalcante, Francisco Filemon De Sá 

Sampaio, Carlos Pedro Da Cruz, Flórido Coelho Sampaio, Francisco Filgueira Sampaio 

Neto e Cledson Da Silva Souza, o qual registrou sua presença e justificou o seu atraso para 

o expediente do dia. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas e postas em Votação as 

seguintes proposituras: 1) PROJETO DE LEI Nº 002/2026, de autoria da Mesa Diretora, 

que dispõe sobre a retificação dos símbolos dos cargos comissionados criados pela Lei 

Municipal Nº 891/2026. A Assessoria Jurídica da casa explicou que o projeto tem o escopo 

de retificar os símbolos dos cargos criados pela Lei nº 891/2026, tendo o erro de digital que 

não foi percebido na propositura. Em seguida o Presidente perguntou se havia dúvidas o 

projeto e explicou que em razão de ser de autoria da Mesa Diretora, o Regimento dispensa  



 
 

 

 

 

as demais formalidades, colocando-o em votação, o qual foi aprovado por unanimidade.  

2) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2026, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza o 

desconto em folha de pagamento de contribuição voluntária dos Vereadores, em favor da 

Associação Comunitária dos Vaqueiros do Alto Sertão. Dispensadas explicações sobre a 

matéria, tendo em vista já ser de conhecimento dos Edis, a Resolução nº 001/2026 foi 

colocada em votação e aprovada de forma unânime pelos presentes. 3)  INDICAÇÃO N° 

001/2026, de autoria da Vereadora FABIOLA CRUZ SAMPAIO, que indica ao poder 

Executivo Municipal e à Secretaria da Mulher, a criação da Câmara Técnica de Prevenção 

e Enfrentamento à Violência contra a Mulher no Município de Serrita-PE. Após explicação 

sobre a indicação, que foi feita pela vereadora autora da propositura, o Presidente 

determinou que encaminhasse a indicação ao Chefe do Executivo para as providências. 4) 

PROJETO DE LEI N° 012/2025, de autoria do Poder Executivo, que institui, no âmbito do 

Município de Serrita/PE, a campanha “DEZEMBRO VERDE”, dedicada à conscientização 

contra o abandono e os maus-tratos de animais. O presente Projeto de Lei, remanescente 

da Sessão Legislativa de 2025, foi colocado em votação e foi aprovado por todos os 

presentes. E por não haver mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 

11h:33 (Onze horas e trinta e três minutos), agradecendo a presença de todos. E eu, Fabiola 

Cruz Sampaio, 1º Secretária, digitei e lavrei a presente ATA que, após lida e aprovada, será 

devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa 

Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas nessa 

1ª sessão Ordinária poderá ser acessado pelo link 

https://www.youtube.com/watch?v=_H2che_N9Wc Sala das Sessões, Serrita-PE, 24 de 

fevereiro de 2026. 

 

 

JOSE FÁBIO DA CRUZ                          FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO NETO 
       PRESIDENTE                                                 VICE PRESIDENTE 
 
 
 

                                         FABIOLA CRUZ SAMPAIO 
                                                           Secretária 
 

https://www.youtube.com/watch?v=_H2che_N9Wc

